

7 ИЮН 1952

Последние спектакли гостей

Республиканский русский драматический театр Марийской АССР на этой неделе завершает свои выступления в гор. Чебоксарах.

За три недели театром уже дано 26 спектаклей, на которых побывало более 15 тысяч зрителей. Марийские артисты одновременно дали несколько постановок на селу и в рабочих клубах. За последние дни они побывали в Сундыре, в Чапаевском поселке, в г. Цивильске и в ряде других мест, где показали несколько спектаклей.

Вчера марийские артисты были желанными гостями Чебоксарского хлопчатобумажного комбината.

Здесь гости показали ряд сцен из своих лучших спектаклей.

Свои гастроли театр намеревается завершить премьерой «Стряпуха замужем» А. Софронова.